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CONCEJO MUNICIPAL DE RIO BUENO 
 

SESION ORDINARIA - TERCERA CITACIÓN.  
 

LUNES 03 DE DICIEMBRE DE 2012 
 

ACTA N°33/2012  
 

En Río Bueno a 03 de Noviembre de 2012, siendo las 19:05 horas, se reúne el Concejo Municipal, 
bajo la presidencia del Alcalde de la Comuna,  Sr. LUIS ROBERTO REYES ALVAREZ y como Secretaria 
Municipal  y Ministro de Fe DOÑA ANA MARLENE LÓPEZ MONTECINOS. 
 
 
1.- ASISTENTES  
 
1.1.- CONCEJALES 
 
SR. RICARDO MALDONADO CANDIA 
SR. NELSON SANTIBÁÑEZ VERGARA 
SR. JUAN UNIÓN BARRIENTOS 
SR. DOMINGO VIDAL MUJICA 
SR. FREDY DIAZ ULLOA 
SRA. SYLVIA YUNGE WULFF 

 
 

1.2.- DIRECTORES 
 
 
 
1.3.- OTROS 
 
SR. ALVARO JARAMILLO KNOPEL, ASESOR JURIDICO MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 33/2012. 

 

 

1° PUNTO DE LA TABLA 

VARIOS. 

 

SR. ALCALDE, Damos inicio a la Tercera Citación de Reunión Ordinaria del Concejo Municipal. 

 

CONCEJAL SR. UNIÓN, Alcalde como es la última Reunión Ordinaria quiero agradecer a este 

Concejo Municipal en el cual pude colaborar por ocho años, quiero desear  a todos los que siguen, 

partiendo por usted Alcalde los mejores parabienes, a la Señora Secretaria Municipal y a todos los 

Funcionarios Municipales por el compromiso y relación que tuve durante estos ocho años, poder 

trabajar por un bien común que se llama Río Bueno. 

Me he enriquecido de muchos conocimientos, espero en algún momento encontrarlos, agradezco 

todos los buenos y malos momentos juntos.  

No puedo dejar de señalar que ojala el año que viene se pueda retomar el Plan Regulador que es 

importantísimo para el desarrollo de nuestra Comuna, hay cosas que solucionar como lo es la 

Carrera de Mecánica que se imparte en el Liceo Técnico Profesional, por un lado estamos 

capacitando jóvenes profesionales pero por otro lado de acuerdo a este mecanismo estamos 

impidiendo que estos jóvenes puedan desarrollarse en la Comuna. 
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CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 33/2012. 

 

Dentro del mismo Plan Regulador poder trabajar una identidad propia que nos identifique como 

Comuna, el desarrollo del turismo Alcalde es fundamental porque creo que nos falta mucho. 

Estoy agradecido por todos estos años y de haberlos conocido. 

 

CONCEJAL SR. VIDAL, Me sumo a las palabras de mi Colega Unión, desearle Alcalde que le vaya 

muy bien en su nueva gestión,  a Sylvia, Ricardo y Nelson que continúan en este nuevo equipo 

junto a usted, hay que seguir creciendo, cuente conmigo siempre ya que donde esté seguiré 

colaborando con la Comuna. Mis saludos a todos los Funcionarios Municipales por el trabajo, 

confianza y todo lo que requerí de ellos siempre me respondieron de buena manera. 

 

CONCEJAL SR. DÍAZ, Soy una persona que desde muy joven he trabajado por Río Bueno, por una 

causa que fue recuperar la democracia, teniendo amigos y adversarios políticos del otro lado, 

felizmente las cosas se dieron, recuperamos la democracia y eso significa que tenemos que seguir 

guardándolo pero  a la vez hay que aceptar los resultados que te entrega la Ciudadanía. En estos 

cuatro años he adquirido muchos conocimientos, los Municipios tienen un enorme desafío cada 

día en buscar una mejor calidad de vida hacia su Ciudad. Alomejor no fui el mejor reflejo de esos 

objetivos porque quizás se confundieron las distintas ideas que uno puede tener, los siete 

miembros de este Concejo Municipal tenemos distintas ideas políticas, es evidente que aunque 

uno pierda una elección no significa que va a renunciar a sus ideas, seguiré luchando por mis  
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ideales y me voy convencido que la Ciudadanía decidió por otro estilo de Gobierno Comunal, no 

por el que nosotros propusimos.  

Creo que los temas elementales de la Comuna deben ser Salud; Educación y Vivienda, lamento 

que no hayamos tenido la capacidad de entendimiento, nos falto tolerancia, ver que los objetivos 

que nos unían debían ser esos, no las diferencias, lamento los episodios que vivimos donde no 

tuvimos la madurez política de enfrentarlos. Me voy con la satisfacción de haber conocido 

personas con excelente calidad humana, con usted no todo el tiempo tuve discrepancia Alcalde 

pero siempre lo quise hacer con el mayor de los respetos, nunca en carácter personal, sino en su 

mirada como Alcalde.  Les agradezco por el respeto que tuvieron conmigo, siempre sentí un gran 

cariño de parte de todos ustedes, en especial de mis colegas, agradecer a la Señora Marlene a los 

Funcionarios Municipales que siempre tuvieron la disposición de escucharnos y atendernos. 

Quiero desearles el mejor de los éxitos porque mientras ustedes lo hagan bien, Río Bueno se 

beneficiara.  

Alcalde, más allá que tengamos miradas distintas igualmente le deseo que le vaya muy bien en su 

gestión y a cada uno de los Concejales. 

 

CONCEJAL SR. UNIÓN, Me quedó un tema pendiente Alcalde, solamente decir que usted tiene la 

responsabilidad sobre la Historia Cívica del Concejo Municipal. Cada uno de nosotros en su 

momento ha tomado una decisión de asumir un compromiso cívico dentro de la Comuna  y 

representar a determinadas tendencias políticas, han pasado hombres y mujeres asumiendo  
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responsabilidades de la Comuna y creo que es necesario Alcalde que dentro de su nuevo período 

toma la decisión y pueda dar la categoría que corresponde a cada uno de los ciudadanos que han 

pasado por este Concejo Municipal. Es importante respetar la historia Alcalde. 

 

 

CONCEJAL SRA. YUNGE, Son cuatro años que estuvimos juntos, todos saben que siento mucho la 

partida de Domingo, son las cosas de la vida pero quiero desearles todo lo mejor, nos seguiremos 

viendo porque somos todos de la Comuna. 

 

CONCEJAL SR. SANTIBÁÑEZ, Llevo 16 años siendo parte de este Concejo Municipal, he seguido 

teniendo una muy linda amistad con todos aquellos que quedaron en el camino, es algo que no 

debemos perder. Políticamente pensamos diferente pero la amistad es una sola y hay que actuar 

con humildad y sinceridad, hemos sido elegidos para sacar adelante a nuestro pueblo, trabajar por 

el más vulnerable, por la Educación, Salud, Deporte y todo lo relacionado con el ámbito cultural. 

Los considero como una familia ya que nos hemos respetado, alomejor nos hemos dicho cosas y 

pido disculpas si alguna vez los he ofendido, decirles que sigan trabajando por la Comuna y les 

deseo la mejor de las suertes en lo que se propongan.  
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CONCEJAL SR. MALDONADO, Hay que tener siempre claro una cosa, la discusión en esta mesa 

siempre será política y a veces nos confundimos, procuro siempre llevarla al sentido político no al 

tema personal ya que nos conocemos, somos miembros de una misma Comunidad, nuestras 

familias se relacionan. Lo peor que puede ocurrir es que nuestros temas se transformen en 

asuntos personales porque se desvirtúa lo que efectivamente tenemos que hacer. 

Yo no conocía a Juan, lo conocí aquí en esta mesa, si bien tenía una opinión de oída de él, la pude 

desvirtuar a pesar que muchas veces discutimos pero tuvimos un buen pasar.  

Con Fredy nos conocemos hace muchos años desde el nacimiento de su participación política en la 

Comunidad, y de Domingo siempre he tenido una muy buena opinión y creo que en este tiempo 

se ratificó, te extrañaremos  porque eres súper servicial sobre todo cuando teníamos que salir a 

realizar actividades eras el que lideraba. Cada uno en su área los vamos a extrañar, tendremos que 

acostumbrarnos a relacionarnos con otras personas y espero que todo marche bien.  Les deseo 

que les vaya bien en todo. 

 

SR. ALCALDE, Es bueno hacer un balance una vez al año, coincido contigo Ricardo al decir que todo 

esto es un aprendizaje más allá de cualquier circunstancia especial, contextualizando las palabras 

de cada uno puedo decir que hay que engrandecerse de los errores, la cuota de humildad muchas 

veces en este ámbito de la política nos cuesta reconocer. Creo que tanto Juan, Fredy y Domingo 

cada uno con sus virtudes y debilidades siempre serán un aporte, están especialmente invitados a 

la Sesión del día jueves 06 de Diciembre, a cada uno de ustedes se les hará entrega de un galvano,  



                                                                                          SECRETARÍA MUNICIPAL 
I. MUNICIPALIDAD  
   RIO BUENO 

 

 

Municipalidad de Río Bueno  
 Comercio 603 -   Fono 340403-340437 secretaria@muniriobueno.cl-concejomunicipal@muniriobueno.cl 
 

7 

CONCEJO 
ACTA SESION ORDINARIA Nº 33/2012. 

 

espero que asistan para entregarlo formalmente. Cada uno de nosotros tiene un balance personal 

de lo que debemos mejorar y potenciar ya que es el fin de un ciclo y hay que retroalimentarse de 

las cosas  buenas, no olvidar que detrás de cada uno  hay votantes que esperan cosas de nosotros, 

a los cuales no debemos defraudar. 

Les deseo lo mejor, sin duda han sumado experiencia, no somos los mismos de hace cuatro años 

atrás, las puertas están abiertas para colaborar por el bienestar de la Comuna. 

Finaliza la reunión siendo las 20:00 horas.                 

 


